



## 牢记初心使命 争取更大光荣 ——认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

# 加快产业转型升级 提升城市功能品质 全力推动泉州经济社会高质量发展 王宁带队来泉进行工作调研检查

本报讯(泉州晚报记者 陈林森)13日至15日,按照省委部署安排,省委副书记、省长王宁带领省委和省政府工作调研检查组来泉,先后深入晋江、石狮、泉州台商投资区、泉港、惠安、丰泽、洛江等地,进企业、下工地、看项目,就深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话和来闽考察重要讲话精神,推进党史学习教育,开展“再学习、再调研、再落实”活动,统筹推进疫情防控和经济社会发展,全方位推进高质量发展超越进行调研检查。省委常委、省军区司令员吴喜铤,副省长、泉州市委书记康涛,省直有关部门负责同志一同调研检查。

功能空间,集“总部经济、文创设计、科技研发、人才孵化”于一体,体现了将时尚艺术创意进行到底的创新理念,创造了传统产业转型升级的成功范例。洛江区的西人马联合测控(泉州)科技有限公司集聚了一批智能制造人才,致力于做世界领先的中国传感器,打造国内最先进的硅基技术平台。泉港区的国亨化学100万吨/年丙烷脱氢和90万吨/年高性能聚丙烯项目,是我省近年来引进的最大台资项目,正抓紧一期工程建设,建成后有效带动下游医用塑料、食品级塑料制品等行业的发展。惠安县正在推进的地下水封洞库储能项目,是我省发展临海能源产业的新探索,对发挥我省海洋及临海地质优势、提升能源保障水平、培育壮大海洋经济,具有重要作用。检查组希望泉州市各级各部门和企业家传承弘

扬“晋江经验”,发扬“爱拼敢赢”精神,走好创新发展之路,加快产业数字化、数字产业化,在推动产业转型升级上取得更大成效;发挥海洋资源丰富优势,做大做强石化产业,加快洞库储能项目建设,全力推动海洋经济高质量发展。改革改出发展加速度。石狮国家级市场采购贸易方式试点叠加全国首个市场采购预包装食品出口试点,对海关、税务、外汇等传统出口管理体制进行大刀阔斧改革,辐射服务全省专业市场和产业集群,让广大中小微企业轻松“买全球、卖全球”,带动外贸出口、跨境电商蓬勃发展,今年上半年实现出口154亿元,同比增长了65%。泉州台商投资区倾力打造“亲清家园”智慧监督服务平台,通过“制度+科技”,靶向解决政务服务、政策兑现、项目审批、工程管控、社

治理中的梗阻漏问题,逐步实现了办事“不见面、不求人、不跑腿”。晋江市非公企业法治教育基地是全省首个特色检察展示平台,突出政策引领、法治护航、检察护航、企业护航,为预防非公职人员职务犯罪、促进民营企业合规发展发挥了积极作用。检查组鼓励各级各部门把握市场规律,加大探索力度,强化政策服务,加快建设国际化、法治化、便利化的一流营商环境,发展更高层次的开放型经济。民生项目为幸福城市加码。依托晋江市医院建设的上海六院福建医院,是全国唯一位于县级市的国家区域医疗中心,正着力打造骨科特色突出的国家创伤区域医疗中心,带动区域医疗水平提升,有效减少群众跨省就医。检查组希望当地全力为上海专家和医疗团队做好服务保障,尽

快平移先进医疗技术和管理理念,让本地群众在家门口享受一流医疗服务。近年来,泉州积极推进生态连片建设。在中心市区,18公里长的北滨公园沿晋江下游北岸布局“五区十园”,生态野趣、人文景观、慢行系统应有尽有,市民游客“进得来、留得住、玩得好”;在石狮,废弃石窟经过生态修复、综合治理,摇身一变成为市民争相打卡的“网红”休闲健身公园。检查组要求泉州市切实保护好利用好自然资源,让山好水好景融入城市,提升城市功能品质,更好满足群众高品质生活需求;积极推进城市有机更新,做大做强中心城市规模,增强城市辐射带动能力,促进城乡区域协调发展。泉州市委常委、常务副市长洪自强参加活动。晋江市委书记张文贤参加晋江调研检查。

第18届世中运2021年10月16日-23日在晋江举办

Jinjiang 2020 Gymnasiade ISF

倒计时 93 天

在一起 更出彩

### 简明新闻

昨日上午,晋江市委书记张文贤到晋江市信访局接待群众,面对面倾听群众心声,为群众排忧解难,现场协调有关部门解决农贸市场建设、住宅小区电动车日常规范管理、老旧小区消防安全等群众反映集中的问题。晋江市委书记李森建参加活动。

本报记者 许洋洋

### 2021年中考成绩 今日上午揭晓

本报讯(记者 蔡红亮)2021年中考成绩今日可以查询了!昨日,记者从泉州市教育局中教科获悉,泉州市中考各学科评卷等工作已顺利完成,中考成绩将于今日上午11时左右揭晓。

考生可以登录泉州市教育局官方网站(网址: http://jjj.quanzhou.gov.cn/)或泉州市中考中招信息管理系统(网址: http://zzxt.qzjk.cn)查询自己的中考成绩和录取结果。

今年,福建省开始实施“新中考”,总分从去年的630分增加到800分。其中,语文、数学、英语3门科目满分各150分,按卷面原始分数计入中招录取总分。体育与健康科目成绩计入中招录取总分,满分40分。物理、化学、道德与法治、历史、地理、生物学科分别按卷面成绩的90%、60%、50%、50%、30%、30%计入中招录取总分,满分分别为90分、60分、50分、50分、30分、30分。

值得一提的是,今年实施“新中考”的同时,高中招生政策也跟往年有所不同。往年是降等录取,而今年则为降分录取。若因考生的志愿问题,造成录取学校招生线上生源不足的,则根据不足数逐分降低控制线,最多降分录取两次,第一次降至投档线下10分以内(含10分),第二次降至投档线下15分以内(含15分)。定向生投档录取则按8所一级达标中学各自的统招最低分数线分别降30分划定各校最低控制线。据统计,今年,晋江报名参加中考的考生共有21679名,普通高中招生总计划10566名(其中统招4828名、定向2550名、自主招生682名、国际班100名、民办2406名)。



### 今明有小雨 天气仍较闷热

本报记者 张茂霖

昨日,晋江气象台继续发布高温橙色预警信号。据晋江气象台监测显示,午后大部分镇街最高气温超过34℃,其中安海镇、内坑镇、磁灶镇、灵源街道、西园街道最高气温均超过36℃。

瑞雪从晋江气象台了解到,从今天开始,随着雨水的到来,晋江最高气温将下降2℃-3℃,但天气仍较为闷热。大家既要继续做好防暑补水的措施,又要注意防范午后阵雨或雷雨天气。

今天多云转小雨,26℃-33℃,沿海东北风5-6级;明天小雨,26℃-33℃,沿海东北风4-5级;后天多云,25℃-33℃,沿海东风4-5级。

### 石东路(安海段)改造 今起分阶段封闭施工

本报讯(记者 朱艳 通讯员 黄莹莹 蒋巧玲)今日起,晋江市安海镇将对石东路(安海段)开展道路改造提升工程。晋江交警部门将对施工路段实行交通管制。

据了解,石东路(安海段)道路改造提升工程位于安海镇,沿线主要村落为:瑶前村、坑边村、前湖村、垵头村等。本项目分为三个阶段施工,工期为2021年7月16日至2022年1月29日。

记者从晋江交警部门获悉,交通管制分三个阶段。第一阶段为7月16日至8月30日,石东路与瑶前村道交叉路口至石东路与安海东连接线交叉路口施行封闭施工,全长900m;第二阶段为8月30日至11月14日,石东路与安海东连接线交叉路口至石东路与赤店村道交叉路口施行封闭施工,全长1700m;第三阶段为2021年11月14日至2022年1月29日,石东路与赤店村道交叉路口至石东路与溪边村道交叉路口施行封闭施工,全长1780m。

# 站位更高 机制更优 措施更硬 保障更强 作风更实 世中运执委会秘书长办公会召开

本报讯(记者 李玲玲)昨日下午,晋江市代市长、世中运执委会秘书长王明元主持召开世中运执委会秘书长办公会,听取赛事筹备情况汇报,研究部署下一阶段工作。

王明元强调,各工作部门认识站位要更高,把思想统一到“简约、安全、精彩”要求上来,统一到圆满成功举办目标上来,全力攻坚克难,有力有序推进赛事筹办工作。

王明元要求,运作机制要更优,结合赛事实际,动态优化统筹协调、协调推进、对外联络、协作联动等机制,确保运转有力有序;落实措施要更硬,聚焦测试赛、赛事元素、赛事宣传、赛事组织、大型活动等重点,强力推进赛事筹办各项工作;工作保障要更强,严格按照安全办赛要求,抓牢疫情安全、场所安全、设备安全,坚决守住底线;团队作风要更实,树立纪律意识、规矩意识,严明纪律,规范运作,节俭办赛、廉洁办赛。

晋江市领导吴忠刘、黄天凯、黄少伟、李志强、陈友爱、吴志朴、潘子良、丁鸿雨、陈传芳参加会议。

## 保护好管理好利用好 全力守牢文物安全生命线 晋江市领导检查文物保护 及周边环境整治工作

本报讯(记者 李玲玲)昨日上午,晋江市代市长王明元带队实地检查文物保护及周边环境整治工作。

来到草庵摩尼教遗址,王明元实地察看宋代明教会黑釉碗出土处、草庵本体建筑和保存完好的摩尼光佛造像,详细了解草庵历史文化、本体保护、遗址维护、安全管理等情况。王明元要求,要严格保护管理草庵本体建筑等文物,全面落实值班巡查机制,及时排查消除安全隐患,确保文物绝对安全。

当天,王明元还前往磁灶窑系金交椅山窑址、安平桥检查。检查中,王明元指出,遗址保护、文物安全工作十分重要,要增强文物保护意识,提高文物管理水平。他要求,要加强整体规划,严格根据核心区、缓冲区、控制区管控要求,分层级认真做好管控区域内建筑管理;要妥善做好文物保护修缮工作,严格对照方案精准修缮,规范工程管理,严把质量标准,确保施工安全;要严格落实文物保护责任,加强日常巡查检查,强化各项防范措施,坚决守牢文物安全生命线;要坚持文物保护及周边环境整治两手抓,创造与文物形象相匹配、相协调的环境;要聚焦传统文化保护传承与开发利用,积极探索创新文物传承利用方式,将传统文化基因融入产业,打造晋江文创特色品牌。



紫帽片区晋江学校二期工程延续小学部建筑风格。图为施工人员在扛材料。本报记者 董严军 摄

## 一边紧张施工 一边有序招生 晋江学校初中部今秋亮相

本报讯(记者 蔡红亮)连日来,紫帽片区晋江学校十分“火热”,一边是二期工程初、高中部紧张施工中,一边是备受关注的初中部首次招生工作有序进行中。

昨日上午,记者来到晋江学校二期工程初、高中部施工现场。烈日炎炎,工人们穿着安全装备,有的“飞檐走壁”,忙着落架;有的跑上跑下,来回运输装修材料;还有的工人正在进行内部装修,安吊顶、装门窗等,忙得不可开交……

晋江学校二期工程初、高中部的建筑物延续小学部建筑风格,采用闽南传统建筑燕尾脊弧线造型和传统地产生红砖贴面建筑风格,很有晋江特色。

“二期正在建设的初中部4号楼整体

外墙施工已开始落架。整个高中部现在也正在紧张地施工当中。目前,现场作业人数每天有550人,大家各司其职,全力冲刺。”紫帽片区晋江学校项目负责人介绍,二期中、高中部于去年9月开工建设,建筑面积约119404平方米。其中,初中部教学楼分为A、B、C三个区,形成三个“回”字形,每个区有5层,总共能容纳48个班级。此外,二期工程还包括宿舍楼、室内运动中心、礼堂、食堂等。

施工建设如火如荼进行之时,还有一项备受关注的“工程”也在同步开展着——晋江学校小学部、初中部2021年秋季招生。其中,初中部为首次招生,受关注度高。

记者了解到,今年秋季,晋江学校初中部一年级计划招收6个班,240人。其中,面向紫帽镇招收120名小学毕业生;面向紫帽镇及泉州市综合保税区、磁灶镇、池店镇区域招收符合原住居民、“两一致”户籍人口条件的小学毕业生派位120名。

“之前我到北京旅游时,也了解过清华附中。我很期待在这所学校度过我的初中生活。”想到要在这么一所高规格的学校学习生活,紫帽中心小学毕业生谢圣楷满心喜悦。

另悉,晋江学校小学部将于今日下午,在紫帽镇文体中心一楼会议厅进行电脑派位。

本报有奖新闻热线 @晋江经济报

新闻热线: 0595-82003110 (24小时)  
广告发行专线: 0595-82005188  
(服务时间: 8:30-12:00; 15:00-18:00)

Jinjiang 2020 Gymnasiade ISF 在一起 更出彩 你好! 世中运

### 世中运摔跤测试赛今日开赛 24名晋江选手参加 P4